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2013 рік чорної 
водяної Змії

Характер людей, які народилися в рік Змії. Це люди від народження 
наділені мудрістю, неговіркі. Їх справи завжди йдуть прекрасно, але вони іноді егоїс-
тичні і пихаті. Рішучі і цілеспрямовані, гостро переживають свої невдачі. Народже-
ні у рік змії можуть стати філософами, політичними діячами або фінансистами. 
Це люди-мислителі, які люблять красиво жити, обожнюють книги, музику, гарний 
одяг і витончену їжу. Вони оточують себе відданими і турботливими друзями. У 
водяної Змії широке коло інтересів. Вона має яскраво виражені здібності до дослід-
ницької роботи і може стати професіональним фахівцем в обраній галузі. 

Як і в чому зустрічати рік Змії 
Перш за все, Змія не любить шуму і зайвих рухів. Тому 

зустрічати Новий 2013 рік астрологи рекомендують у 

невеликому, тісному колі своєї родини або компанії, від-

кинувши всі турботи і похмурі думки. В одязі віддати 

перевагу чорним, зеленим і темно-синім кольорам. Жінки 

будуть чарівні в гладенькому, облягаючому вбранні, що 

нагадує зміїну, візерунчасту шкіру. Чоловіки внесуть різ-

номанітність у свій костюм за допомогою таких же по 

фактурі і малюнку краваток. Обов’язково поставте на 

середину столу гілочку сосни, на сході вона символізує дов-

голіття, а на ялинку повісьте талісман року – маленьку 

Змію: така увага їй буде лестити. На новорічному роз-

кішному столі повинні бути делікатеси та смачне вино 

і обов’язково страви із зайчатини або кролика, яких так 

обожнює Змія. І головне – не забудьте під бій курантів за-

думати своє найзаповітніше бажання, воно неодмінно 

збудеться! 

(1917, 1929, 1941, 1953, 1965, 1977, 1989, 2001, 2013 …)

Пацюк
Микола Суботенко – Перший Віце-президент ПБГ 
«Ковальська», Володимир Суруп – Віце-президент 
ПБГ «Ковальська», Валерій Савенко – Віце-президент 
ПБГ «Ковальська», Віктор Рудник – головний механік 
ПАТ «Будіндустрія». 

У 2013 році для Пацюка відкриються нові можли-
вості. Цей рік розпочнеться з приємних сюрпризів. Рік 
багатий на веселі подорожі та мандрівки, які принесуть нові знайомства та зв’язки. 
Ваша кмітливість та спритність допоможуть вирішити проблеми. У цьому році до-
ведеться позмагатися за місце під сонцем. У 2013 році на Пацюків чекає два пері-
оди. Перший буде достатньо важким, оскільки загостряться відносини з колегами 
та керівництвом. Проте, в другій половині року відбудуться зміни на краще, як на 
роботі, так і в особистому житті. 

кролик
Вячеслав Репях – головний енергетик ПАТ «ЗЗБК ім. 
Світлани Ковальської», Василь Голубчиков – началь-
ник цеху ЗБВ ТОВ «Бетон Сервіс», Віталій Боженко – 
начальник технічного відділу ТОВ «Бетон Сервіс», 
Микола Єрмоленко – опалювач ПАТ «Будіндустрія», 
Денис Стоянов – головний бухгалтер ПАТ «ЗЗБК ім. 
Світлани Ковальської», Станіслав Ненько – голо-
вний механік ТОВ «Омелянівський кар’єр», В’ячеслав Жолудь – начальник АТЦ 
ТОВ «Омелянівський кар’єр».

У 2013 році на Кроликів чекає багато змін, проте їх не слід боятися, успіх за-
вжди буде поруч. Слід стримати свій азарт та керуватися здоровим глуздом, щоб 
не вплутатися в ризиковані авантюри. У рік Змії Кролики укріплюватимуть свої 
позиції на всіх фронтах, але не поспішайте ухвалювати важливі рішення. Час, ви-
трачений на розваги, риболовлю, боулінг, більярд, нічні клуби буде Вам коштувати 
значних фінансових витрат і стане на заваді втіленню в життя дійсно важливих про-
ектів. 

Бик
Олександр Журко – начальник ТСЦ ТОВ «Бетон Сер-
віс», Андрій Познихиренко – начальник відділу екс-
плуатації  ТОВ «Автобудкомплекс-К», Леонід Тка-
ченко – начальник цеху ПАТ «Будіндустрія», Ольга 
Суботенко – головний бухгалтер ПБГ «Ковальська», 
Ігор Суботенко – начальник економічного відділу 
ПАТ «ЗЗБК ім. Світлани Ковальської», Юрій Руденок 
– начальник служби безпеки ПБГ «Ковальська», Олександр Долина – головний 
інженер ПрАТ «Термінал-М», Олександр Яменко – директор ПрАТ «Термінал-М», 
Ірина Михайленко – начальник економічного відділу ПрАТ «Термінал-М».

2013 рік для Биків буде насиченим яскравими подіями і принесе зміни в 
ділове та особисте життя. З’явиться багато можливостей для реалізації твор-
чих ідей. Романтичне життя наповниться хорошими переживаннями, але в 
цілому все буде спокійно. Стосунки з родичами складуться прекрасно. Тому 
святкові події краще зустрічати разом. Будьте щедрими по відношенню до 
своїх рідних і вони віддячать Вам аналогічно. У середині року Ви будете на-
солоджуватись хорошим самопочуттям та веселим настроєм.

Тигр
Сергій Гончаренко – керівник про-
ектів ПБГ «Ковальська», Юлія 
Турко – PR-менеджер ПБГ «Ко-
вальська», Віталій Назаренко – 
начальник цеху №4 ПАТ «ЗЗБК ім. 
Світлани Ковальської»,  Максим 
Зелюк – системний адміністра-
тор ПАТ «ЗЗБК ім. Світлани Ковальської», Петро Поста-
витюк – головний енергетик ТОВ «Омелянівський кар’єр».

2013 рік віщує Тиграм успіх і мудрість Змії. У цьому році 
Ви будете більш поблажливішими і терпимішими до чужих по-
милок, що в свою чергу допоможе налагодити натягнуті відно-
сини, які склалися у Вашому близькому колі спілкування ми-
нулого року. У роботі справи йтимуть продуктивно настільки, 
що Тигри зможуть домогтися дійсно високих досягнень. У лю-
бовній сфері Ви отримаєте докази того, що відданість своєму 
партнеру і сімейному життю є найвищою насолодою. Доречі, 
Ваш партнер цілком погодиться з таким твердженням.

коЗа
Олександр Пилипенко – Прези-
дент ПБГ «Ковальська», Станіс-
лав Шилов – начальник а/к ТОВ 
«Автобудкомплекс-К», Тамара Га-
ленко – начальник відділу кадрів 
ПАТ «Будіндустрія». 

Вам цей рік пророкує безліч 
сюрпризів і загадок, тому нудьгувати не доведеться. 

Будьте уважні до свого оточення, не виключено, що 
Вам доведеться розчаруватися в деяких людях, які за спи-
ною плетуть інтриги проти Вас. Зірки радять приділити 
увагу незавершеним проектам і справам. В особистому 
житті можуть загостритися деякі протиріччя, але будьте 
послідовні, і все налагодиться. Самотні партнери можуть 
закохатися і розпочати життя з другою половинкою під од-
ним дахом. 
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дракон
Андрій Рожков – головний інженер ТОВ «Бе-
тон Сервіс», Олег Джевага – зварник АСК 
ПАТ «Будіндустрія», Сергій Соловйов – за-
ступник директора ПАТ «Будіндустрія», 
Андрій Голубенко – провідний фахівець СБ 
ПБГ «Ковальська», Костянтин Шундрик 
– головний електромеханік ПАТ «ЗЗБК ім. 
Світлани Ковальської», Валерій Філоновець – начальник РБД ТОВ 
«Омелянівський кар’єр», Василь Мельниченко – начальник ДСЛ-1 ТОВ 
«Омелянівський кар’єр». 

Для Дракона Новий 2013 рік буде роком примноження, причому, не 
лише фінансів, але й досвіду і потенціалу для подальших звершень. Успіх 
принесе послідовність і організованість, Ви нарешті отримаєте те, що за-
служили в попередні роки. В основному частина грошових прибутків над-
ходитиме не з офіційних джерел. Це будуть подарунки коханих і дорогих 
людей або додаткові заробітки. В особистому житті слід утриматися від 
спалахів ревнощів, проявляючи витримку і терпіння.

мавПа
Віталій Дудніченко – начальник від-
ділу виробництва та збуту ТОВ 
«Автобудкомплекс-К», Оксана Хоменко 
– заступник головного бухгалтера ТОВ 
«Бетон Сервіс», Віктор Дмитренко – ди-
ректор ПАТ «Будіндустрія», Оксана Голуб – 
менеджер відділу продажу нерухомості 
від «Ковальської», Олександр Слизький – начальник Будівельно-мон-
тажного управління ПБГ «Ковальська», Олександр Шимко – головний 
інженер Будівельного комплексу ПБГ «Ковальська», Станіслав Щер-
бина – головний технолог ПАТ «ЗЗБК ім. Світлани Ковальської», На-
талія Петренко – начальник НРЦ ТОВ «Омелянівський кар’єр».

Цього року у Ваше життя знову повернуться старі справи, проекти, 
давні знайомі. Пам’ятайте, доля прихильна до активних людей, які не си-
дять на місці, а рухаються вперед і творчо підходять до справи. Мавпи в 
Новому 2013 році будуть особливо успішні в особистому житті. Проявив-
ши розуміння і підтримку до свого партнера, Ви у відповідь отримаєте 
вдячність і кохання. Рік Змії для Мавп буде вдалим і в матеріальному на-
прямку: придбання нерухомості або інших значних покупок і капітало-
вкладень.

Півень
Сергій Пилипенко – Генеральний директор 
ПБГ «Ковальська», Юрій Ковальчук – на-
чальник юридичного управління ПБГ «Ко-
вальська», Іван Ніжнік – бренд-менеджер 
відділу маркетингу та реклами ПБГ «Ко-
вальська», Віта Венгловська – фельдшер 
ТОВ «Омелянівський кар’єр».

На початку 2013 року можна очікувати на кар’єрне підвищення. Зір-
ки радять Вам у цей період сміливіше йти на ризик – він буде цілком ви-
правданим. Із квітня по червень розпочнеться нелегкий період у житті, 
проте краще зібрати усі сили та спрямувати їх на вирішення проблем, 
аніж чекати в стороні. В цілому доля Вам подарує в цьому році безліч 
щасливих квитків, головне – опинитися в потрібному місці, у потрібний 
час і в потрібному настрої. Довіряйте собі і своїм розрахункам.

соБака
Василь Городиський – перший помічник 
директора ТОВ «Автобудкомплекс-К», 
Володимир Татарчук – начальник тран-
спортно-експедиційного відділу ТОВ 
«Автобудкомплекс-К», Микола Костін 
– головний інженер ПАТ «Будіндустрія» , 
Тетяна Дмитрієнко – головний економіст 
ПАТ «Будіндустрія», Тетяна Лазаренко– заступник головного бух-
галтера ПАТ «Будіндустрія», Лариса Яніцька – бухгалтер ПБГ «Ко-
вальська», Віталій Шабельник – начальник промислової дільниці 
ПАТ «ЗЗБК ім. Світлани Ковальської», Любов Мелешко – начальник 
відділу кадрів ПАТ «ЗЗБК ім. Світлани Ковальської».

Вам не варто робити необдуманих кроків. Не піддавайтеся пристрас-
тям і невгамовному потягу до експериментів, це може зруйнувати ваші 
стабільні стосунки. Зберігайте вірність своєму партнеру. В інших сферах 
життя рекомендується проявляти ініціативу і не чекати з моря погоди. 
В цілому 2013 рік обіцяє бути матеріально сприятливим, але намагай-
теся не залазити в борги, чітко і в строк повернути всі минулі кредити. 
Здоров’я вимагає пильної уваги – не перенавантажуйте себе роботою, 
дотримуйтеся дієти, режиму сну і відпочинку.

Змія
Валентина Литвиненко – медсестра ТОВ 
«Автобудкомплекс-К», Олексій Пулков-
ський – комерційний директор ТОВ «Бетон 
Сервіс», Ольга Муха – старший диспетчер 
ТОВ «Бетон Сервіс», Ірина Дашкова – ме-
неджер відділу продажу «Нерухомості від 
Ковальської», Віктор Хелемський – радник 
голови наглядової ради ПАТ «ЗЗБК ім. Світлани Ковальської».

Зміям безперечно поталанить у цьому році. А як же інакше? Це Ваш 
рік. Рік перемог, тріумфу і здійснення бажань. Хтось може з головою по-
ринути в пригоди і ризиковані авантюри, але краще ставити перед со-
бою практичні цілі. Ваші зусилля можуть принести неймовірний успіх. 
Завдяки оптимістичному настрою і впевненості в собі Вам вдасться на-
лагодити нові контакти та бути зігрітим турботою і коханням близької 
людини. 

кінь
Михайло Будаш – головний механік ТОВ 
«Бетон Сервіс», Тетяна Лисиця – началь-
ник ОП ПАТ «Будіндустрія», Ірина Гриб – 
голова профкому ПАТ «ЗЗБК ім. Світлани 
Ковальської», Світлана Чумакова – за-
відуюча їдальнею ПАТ «ЗЗБК ім. Світлани 
Ковальської», Наталія Палько – головний 
бухгалтер ТОВ «Омелянівський кар’єр», Андрій Сірченко – начальник 
відділу постачання ПрАТ «Термінал-М», Олександр Стоян – началь-
ник технічного відділу ПрАТ «Термінал-М», Еліна Юденкова – заступ-
ник директора з комерційної діяльності ПрАТ «Термінал-М».

У Новому році на Вас чекають кар’єрні і ділові успіхи, зростання до-
бробуту і удача в любовних справах. Все, що планувалося раніше, отри-
має широкі можливості для реалізації в рік Змії. Не проґавте свій шанс, 
адже зірки максимально сприяють тому, щоб птаха удачі нарешті опи-
нилася у Ваших руках. Тим хто ще не у шлюбі, рік сприятливий, щоб це 
виправити. Якщо претендента на руку і серце ще немає, то є велика ймо-
вірність його зустріти. 

каБан
Варвара Чустіль – бухгалтер ТОВ «Автобудкомплекс-К», Олександр Пицко – начальник цеху ПАТ «Будіндустрія», 
Станіслав Мунтянов – головний енергетик ПАТ «Будіндустрія», Сергій Д’яченко – головний технолог ПАТ «Будінду-
стрія», Ігор Гетманцев – начальник відділу маркетингу та реклами ПБГ «Ковальська», Володимир Козлов – бренд-
менеджер відділу маркетингу та реклами ПБГ «Ковальська», Юрій Деркач – начальник відділу прямих продажів 
ПрАТ «Термінал-М» 

У 2013 році Ви купатиметеся в океані ніжності й довіри, яка запанує у стосунках з другою половинкою. Всі неприєм-
ності, минулі непорозуміння й образи будуть забуті. Якщо ж Ви самотні – придивіться до найближчого оточення – цілком 
можливо, що ваше кохання постійно знаходиться поруч. Фінансове становище зміниться на краще. Доходи зростуть за рахунок старанності на 
основному місці роботи. Ваше здоров’я обіцяє бути стабільним, стежте за своїм емоційним станом, частіше посміхайтеся, відмовтеся від шкідливих 
звичок.
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Наталя Петрівна, я помітила, що 
у Вас на стіні висить зображення На-
ціональної опери України. Це можна 
віднести до Ваших захоплень?

Я дуже люблю класичну оперу – 
Джузеппе Верді, Петра Чайковського. 
Раніше часто відвідувала спектаклі. За-
раз це трапляється дуже рідко – бракує 
часу. А якщо з’являється можливість від-
воліктися, намагаюся використати її для 
подорожей.  

Куди зазвичай їздите відпочивати?

Ми з сім’єю вже давно облюбували 
Крим. В нашій компанії три сім’ї, з яки-
ми товаришуємо з 90-х років. Вони теж 
мають по двоє дітей. Раніше подорожу-
вали трьома родинами потягом – їхали 
до якогось пункту призначення, а потім 
із торбами шукали затишне місце у ма-
ленькому селищі біля моря, подалі від 
міста, де й проводили свій відпочинок, 

а коли з’явились машини – змогли про-
їхати весь Крим від мису Айя до Тархан-
куту.

У Вас вже, напевно, є свої улюблені 
місця…

Звичайно, це Бахчисарай. Ми з ма-
ленькою донькою прожили там півроку, 
коли вибухнув Чорнобиль. Це дуже за-
тишне містечко, там живуть наші друзі. 
Коли буваємо в Криму заїзджаємо в Бах-
чисарай на наймовірно смачні чебуреки 
та тараську каву з печивом курабьє. 

Думаю, смак до кави і природи – це 
лише вершина айсбергу Вашого вну-
трішнього світу. 

Я завжди була не типовою жінкою 
(сміється). От, наприклад, зовсім не лю-
блю солодощів, надаю перевагу рибі і 
м’ясу. Ще у студентські роки, коли хлоп-
ці мене запрошували у кав’ярню на «Ки-

ївський торт», що тоді 
був дефіцитом, я від-
мовлялася і коректно 
просила піти туди, де є 
шашличок. 

Я так розумію, на 
відміну від багатьох 
залицяльників, Ваш 
чоловік знайшов до 
Вас відразу правиль-
ний підхід? 

Це правда, він дуже виділявся 
з-поміж інших потенційних кавалерів. 
Але один «таємний залицяльник» у мене 
залишився й донині. Це мій давній друг, 
який часто мені дзвонить, завжди по-
здоровляє зі святами. Навіть доньку на-
звав на мою честь – Наталкою. Якось ми 
влаштували з однокурсниками зустріч, і 
вони мені сказали: «Ти що не знаєш, що 
ти була його найбільшим коханням?». 

І як реагує на друга Ваш чоловік?

Іноді чоловік іронічно говорить: 
«Твій Володя дзвонить». Але він не рев-
нує, у будь-якому випадку, не афішує 
цього. Він у мене дуже розумний, му-
дрий, з прекрасним почуттям гумору. 

Я не здивована, адже поруч з та-
кою жінкою повинен бути достойний 
мужчина. До речі, він також, мабуть, 
відразу розгледів Вашу мудрість, що 
дозволила створити міцну сім’ю і 
зберегти в ній взаєморозуміння і за-
тишок? 

Будувати родину – це величезна 
праця обох. Жінка повинна бути терп-
лячою і філософськи налаштованою, не 
плакати через кожну дрібницю. Знаєте, 
що може створити жінка із нічого? Са-
лат, капелюшок і скандал! Дорогі жінки, 
запам’ятайте, – чоловіки не терплять іс-
терик. Будьте стриманими у своїх емоці-
ях, підходьте до всього із розумом. 

наТаЛІЯ ПаРФЕССа: 
«КОЛиСЬ МОЯ БаБУСЯ КазаЛа: 
хОЧЕш ПОПЛаКаТиСЯ – 
ПОДиВиСЯ на Тих, хТО знизУ, 
хОЧЕш ПОхВаЛиТиСЯ – 
ПОДиВиСЯ на Тих, хТО зВЕРхУ»

У її затишному кабінеті, де багато квітів, родинних фотографій і різно-
манітних символічних предметів на удачу, почуваєш себе як вдома. Лише 
купа паперів на столі із цифрами і таблицями нагадують, що це робоче 
місце людини, на плечах якої контроль за фінансовою діяльністю великого 
будівельного підприємства. Кілька хвилин розмови і стає зрозуміло, що за 
образом тендітної жінки з ніжним м’яким голосом стоїть сильна особис-
тість, мудра і досвідчена не лише в роботі, а й у житті в цілому. Головний 
бухгалтер ТОВ «Бетон Комплекс» Наталя Парфесса розповіла «Моноліту» 
про своїх таємних залицяльників, строге батьківське виховання, і дала 
життєві поради для жінок, які хочуть мати міцну і щасливу сім’ю.

Донька Ксенія, син Олександр, чоловік Геннадій. 2002 рік. 
Мис Меганом поблизу Судаку в Криму.
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женери-будівельники. 

Ви часто збираєтеся усією родиною?

Часто збираємость разом, обовяз-
ково святкуємо дні народження, а так 
як родина велика, це буває часто. Зби-
рається близько 30 чоловік – уся рідня 
і друзі. 

Ви самі готуєте частування?

Зазвичай ми виїжджаємо на природу 
на околицю Києва до Пирогово. У бать-
ків там приватний будиночок біля му-
зею народної архітектури та побуту. На 
вулиці є мангал, столик. Дякувати Богу, 
батьки живі-здорові, тому ми зазвичай 
святкуємо з ними Різдво та Великдень і 
страви до столу готуємо всі разом. На-
приклад, моїм «коником» є фарширова-
на риба і запечене в тісті м’ясо.

А що вміє готувати Ваш чоловік?

Лише смажену картоплю і м’ясо. Зате 
дуже смачно!

Як Ви стали бухгалтером? Це про-
фесія, яка вимагає чіткого, злагодже-
ного та скрупульозного підходу, а Ви, 
як на мене, людина з глибоким мислен-
ням, творчим підходом до життя.

Колись я дуже хотіла бути геогра-
фом, їздити в експедиції. Але батько 
мріяв, щоб я пішла його стопами – у бу-
дівництво, а тому наполіг на моєму всту-
пі до Київського автомобільно-дорож-
нього інституту. Я обрала економічний 
факультет, але для вступу не вистачило 
пів-бала, і я потрапила на інженерний. 
Натомість батько був на сьомому небі 
від щастя. Після навчання працювала на 
кафедрі будівництва мостів, а у 90-х ро-
ках почала їздити на заробітки в Поль-
щу. У мене була мета – відкласти гроші, 
щоб піти на бухгалтерські курси при Ін-
ституті Патона, і я її досягла. Уже з 1994 
року почала працювати за улюбленою 
тепер спеціальністю – бухгалтер, а потім 
отримала вищу економічну освіту , бо 
вже не мислила себе ніким іншим. 

Знайти в житті своє місце – це ве-
лика удача. Ви вірите у долю, у знаки? 

Звичайно вірю, у житті нічого просто 
так не трапляється. І кожна людина на 
нашому шляху теж не випадкова. 

Яке бажання зазвичай задумуєте 
на Новий рік? 

Я завжди молюся, щоб усі були здо-
рові.

Улюблене заняття – читати.
Улюблена книга – усі книги 
Еріха Марії Ремарка.
Улюблена пісня – українські 
пісні, особливо «Місяць на небі, 
зіроньки сяють», романси, зокре-
ма, «Бєлая акация». Завжди співа-
ємо з друзями, коли збираємося.
Улюблений фільм – «Джентель-
мени удачі» можу дивитися без-
кінечно. А взагалі всі фільми Лео-
ніда Гайдая та Ельдара Рязанова. 
Життєве кредо – бути незалеж-
ною і самодостатньою.
Улюблений напій – шампан-
ське «Новий свєт», брют. Вперше 
спробувала у 83-му році, з тих пір 
нічого кращого не пила

Як Ви вважаєте, це з часом прихо-
дить, чи дано від народження?

Деяким дано від народження, до ін-
ших приходить з часом, а до деяких зо-
всім не приходить. Я росла в патріархаль-
ній сім’ї. В мене дуже суворий батько. Він 
вчив нас, що слова, не підкріплені справа-
ми – просто пусті звуки. Мене і мою сестру 
змалечку привчали до праці. У сім’ї ніколи 
не було такого поняття: «вдало вийти за-
між». Кожен покладався лише на себе. 
Моя мама для мене – зразок справжньої 
жінки. Вона гарна господиня, у неї вдома 
завжди ідеальний порядок. Але головне 
– вона дуже терпляча. Від неї ніколи не 
почуєш скарг чи нарікань на важке жит-
тя. У січні батьки святкуватимуть 53 роки 
подружнього життя, але мама прокида-
ється щоранку, щоб приготувати татові 
смачний сніданок. У них абсолютно різні 
характери, проте вони бездоганно допо-
внюють один одного. Правду кажуть, що 
батьки не тільки повинні виховувати ді-
тей, а й подавати їм правильний приклад. 

У Вашій родині цей принцип спра-
цював на всі сто?

Колись моя бабуся, яка померла в 93 
роки, казала: «Хочеш поплакатися – поди-
вися на тих, хто знизу, хочеш похвалитися 
– подивися на тих, хто зверху». Це філосо-
фія життя. У світі стільки горя і нещасть, 
що всі буденні проблеми просто нівелю-
ються. Мої рідні люди здорові, у нас є де 
жити, є що їсти, треба лише працювати 
і насолоджуватися життям. Чого ж тоді 
плакатися? 

Пані Наталю, Вам дуже пощасти-
ло мати таких наставників. Тепер 
Вашим дітям буде в кого вчитися. 
До речі, про дітей: скільки їм років, де 
вони навчаються?

Наші діти вже дорослі. Дочці – 27 
років, сину – 22. Донечка живе окремо, 
з чоловіком, у них вже сім’я зі стажем. 
Вона працює у компанії «Кока-Кола» 
за спеціальністю «транспортний ме-
неджмент і логістика». Знає дві мови: 
італійську і англійську, застосовує їх в 
роботі, їздить в закордонні відпустки. 
А син отримав спеціальність інжене-
ра-будівельника за фахом «Мости та 
транспортні тунелі». Вже працює проек-
тувальником, приймав участь в проек-
туванні мосту через Дніпро в Черкасах.

То у Вашій сім’ї є будівельники? 

Так, в мене син, батько і чоловік – ін-
Париж. 2008 р.
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Дитинство – найкраща і найсолодша пора нашого життя. Адже тоді, як ніколи, ялинка вдома здається найвищою у 

світі, запах мандарин найароматнішим, цукерки найсмачнішими, а Святий Миколай, Дід Мороз і Снігуронька найочі-

куванішими. Коли ми були малими дітьми, дива траплялися на кожному кроці, а бажання здійснювалися блискавично. 

З роками дивовижний світ новорічних ілюзій поступово почав танути. І не те щоб свята перестали святкувати, 

просто вони вже не здаються такими очікуваними, казковими та надзвичайними. Чомусь у більшості людей ново-

річні свята асоціюються лише із салатом «Олів’є», мандаринами та кінострічкою «Іронія долі, або З легким паром». 

А у фільмі, між іншим, є досить актуальний вислів одного із головних героїв: «Мы разучились делать большие хоро-

шие глупости. Мы перестали лазить в окно к любимым женщинам…» Невже лише салат і цитрусові здатні ство-

рити для нас приємний настрій, адже перед нами відчинено усі двері, щоб здійснити свої найбожевільніші бажання 

і мрії. Ми провели опитування серед працівників Промислово-будівельної групи «Ковальська», які розділили з нами 

спогади свого щасливого дитинства, розповіли про заповітні бажання та пригадали кумедні історії зі свого життя. 

Сподіваємося, що відверті листи надихнуть вас на втілення нових цікавих ідей та вчинків.

– зазвичай Новий Рік я проводжу з родиною: батьками, се-

строю, братом, а також своєю коханою людиною. Жінки нашої 

сім’ї готують святкову вечерю. На столі завжди присутня тради-

ційна їжа – голубці, «Олів’є», а також якісь оригінальні страви, які 

до цього ми ще жодного разу не готували. Правда, минулого року 

я святкувала Новий рік з друзями. Як і належить, рівно о дванад-

цятій ночі ми поспіхом написали на папірцях свої бажання, під-

палили, кинули в бокали з шампанським і випили до дна! Може 

так співпало, а може дійсно в цьому є якась містика, але в мене 

здійснилося задумане – я придбала автомобіль, хоч і не зовсім 

новий. Звісно, не обійшлося без допомоги батьків і власних зао-

щаджень. Тепер з’явилася наступна ціль – новенький «Мерседес» 

чорного, сріблястого або червоного кольору. Але це лише стимул 

працювати наполегливо, розвиватися і досягати нових вершин 

у роботі, а найголовнішим в житті залишається – міцне здоров’я 

близьких людей. Коли я закінчила університет, батьки подарували 

мені золотий ланцюжок із хрестиком, який я досі не знімаю. Тоді 

подарунок мені запам’ятався на все життя. Проте, із плином часу 

починаєш цінувати духовне: особисте щастя, взаєморозуміння та 

благополуччя у родині. Нічого важливішого за це немає, і ніякі ма-

теріальні речі цього не замінять.

Марія Дишлева,
менеджер відділу виробництва та маркетингу 

ТОВ «Бетон Комплекс»:
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– у мене немає усталених традицій святкування Нового року, але завжди намагаюся провести цей вечір вдома, у колі 

сім’ї, адже це все-таки сімейне свято, як і Різдво. А вже після півночі є прекрасна нагода зустрітися з друзями. Я не при-

хильник екстремального відпочинку, у мене все досить спокійно і сплановано. Божевільних випадків, як у фільмі «Іронія 

долі або з легким паром» точно не було. Траплялося, що новорічні свята супроводжувалися хворобою, але це у кожного 

буває. Мене більше вабить спортивний відпочинок, наприклад, катання на лижах у Карпатах. Одного разу навіть вда-

лося поїхати до Фінляндії. Я не професійний лижник, але дуже приємно просто провести час на свіжому 

повітрі, серед красивої природи, з близькими людьми. Нажаль, наперед важко спланувати такі по-

їздки. От, приміром, свої бажання я теж ніколи завчасно не обмірковую, все виходить експром-

том, адже має бути відповідна новорічна атмосфера, щоб думка про бажане виникла сама. А ось 

щодо подарунків – уже замислююся. В основному дарую необхідні речі, а не ті, що стоятимуть і 

збиратимуть пил. Чоловік отримує «під ялинку» електроніку, парфуми, часом одяг. Не було ще 

жодного випадку, щоб я не вгадала з розміром і кольором, принаймні це завжди сприйма-

ється позитивно, а як насправді – відомо тільки йому. Щодо мене, то я рідко запам’ятовую 

подарунки, можна навіть сказати – ніколи. Для мене головне – увага з боку близьких людей.

– я вже більше двадцяти років не вірю в існування Діда Мороза. Ще змалеч-

ку знав, що подарунки під ялинкою залишають батьки. Бажання і мрії у мене 

звичайно є, але Дід Мороз навряд чи їх реалізує (сміється). Потрібно самому до-

класти до цього максимум зусиль. У наступному році я б хотів купити машину, 

адже нас в сім’ї тепер четверо і власний транспорт – це необхідність. Взагалі-то 

Новий рік для мене – символічне свято, адже щороку моє життя кардинально 

змінюється. Коли був малий, святкував з батьками, пізніше – з друзями. Якось 

на Новий рік познайомився зі своєю дружиною, а вже наступного року у нас 

народилася маленька донечка. Цей рік ознаменувався появою на світ нашого 

сина Іванка, а тому на родинному святі обов’язково буде Дід Мороз і подарунки 

під ялинкою.

Ірина Суруп,
начальник економічного відділу ПрАТ 

«Термінал-М»:

Олексій Сідоровський,
технічний консультант відділу продажів ПрАТ «Термінал-М»:
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– я прихильник нестандартного святкування Нового року. Наприклад, в позаминуло-

му році ми провели новорічну ніч у лісі під містом Переяслав-Хмельницький. Я завчасно 

попередив сусідів по дачі, що збираємося 31 грудня в такий-то час на такій-то галяви-

ні близько десятої вечора. Проте вже за кілька годин до Нового року майже всі друзі 

відмовилися. Тоді я з кількома родичами та сім’єю приїхав на галявину, яку ми вибрали 

заздалегідь, увімкнули фари і музику, розвели багаття, підготували стіл, стільці, почали 

варити юшку та смажити шашлики. І ось, коли юшка вже «доходила», за півгодини до півночі, почали з’їжджатися друзі зі 

своїми родичами, батьками… Падав сніжок, наші машини стояли колом і галявину було видно, як на долоні. Відчуття було, 

як у казці про 12 місяців. Святкували до 4-ї ранку, задоволення не описати словами. А минулого року ми вирішили поїхати в 

Крим і навіть зважилися в новорічну ніч покупатися в Чорному морі. Цього року я б хотів зустріти Новий рік у своєму ново-

му будинку. Він ще не закінчений, але там вже є камін. Сім’я, затишне місце і келих шампанського. Що ще потрібно для свята? 

Правда, діти вже дорослі, не завжди святкують з нами. Молодший син співає у хорі Київського національного торговель-

но-економічного університету, студентом якого він є. Їх запросили виступати у Фінляндії, але поставили умову, що поїздку 

кожен повинен оплатити сам. Тому син попросив собі в подарунок на Новий Рік гроші для того, щоб поїхати з цим хором. Я 

пишаюся своїми дітьми і дуже радий, що вони ростуть духовними людьми. Адже головне, з якими почуттями і намірами ти 

зустрічаєш не лише свята, а кожен прийдешній день. З цього складається життя.

– обожнюю новорічні свята з дитинства. Пам’ятаю: у бабусі в селі, що на Черка-

щині, ходили з хлопцями колядувати. За один вечір, починаючи з дев’ятої години, у 

нас були цілі торби цукерок і повні кишені грошей. Солодощі ми з’їдали швидко, а 

гроші я збирав на металеві модельки машин, у мене була їх ціла колекція – більше 

50 штук. А ще в дитинстві на Новий рік мені батьки подарували приставку, а в День 

святого Миколая я знайшов під подушкою конструктор Lego. Досі дивуюся, як мамі 

вдалося його запхати так тихо, щоб я не прокинувся. Я навчався в школі у другу 

зміну, і зранку до мене прийшли друзі, з якими ми до 12 дня збирали конструктор, 

навіть запізнилися на перший урок! З віком свята набули іншого відтінку: з’явилася 

своя сім’я, визначене коло друзів. Одного разу Новий рік святкували веселою ком-

панією на базі відпочинку, що на Одеській трасі. Першого числа всі прокинулися 

і сіли снідати. Проте один з наших друзів «потягнув зайвого», і ми вирішили його 

зачинити в кімнаті на 3 поверсі, щоб проспався. Усі ми спустилися у вітальню на 

перший поверх і продовжили відпочивати. І раптом через 15 хвилин заходить наш 

друг, якого ми зачинили, і мовчки сідає за стіл. Усі були в шоці. Виявилося, він ви-

ліз через вікно і спустився по дереву на землю. Але якщо раніше хотілося в першу 

чергу весело погуляти, то тепер хочеться проводити свято у більш затишному колі. 

Ми з дружиною вже 7 років разом. Кожна наша зустріч з батьками розпочинається 

питанням: «Коли ми нарешті станемо бабусями і дідусями?». Мама мене народила 

в 22 роки. Я б теж хотів бути молодим батьком, і, якщо відверто, ми вже готові до 

цього. Тому в наступному році це питання стоятиме на першому місці.

Андрій Радченко,
начальник відділу продажів «Нерухомості від Ковальської»:

Олександр Малишев,
начальник економічного відділу ТОВ «Автобудкомплекс-К»:
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– найбільшим святом у нашій сім’ї завжди було Різдво, коли збирається уся родина: батьки, діти, онуки, 

брати і сестри. Ця традиція існує ще з мого дитинства. До цього свята готувалися особливо: кожного року 

обов’язково кололи кабана. Спочатку для цієї роботи наймали людей, а згодом батько доручив почесну місію 

нашим зятям і мені. Так що стаж у мене – 10 років. Моя мама була сьомою дочкою в сім’ї, тато – дев’ятим сином, 

а тому, коли на Різдво з’їжджалися усі рідні, накривали довжелезний стіл. Зі страв обов’язково була кров’янка, 

домашня ковбаска, печена шинка. Дітей до столу не допускали, доки не повечеряють дорослі. Пам’ятаю: ка-

бан був такий великий, що вистачало його не лише на новорічні свята, а й до весни! А оскільки раніше в селі 

холодильників не було, то люди зберігали продукти в інший спосіб: сало в банки закривали або солили в ящи-

ках, робили в’ялене м’ясо – хамон, зроблений в українських умовах, ковбаси консервували в банках, а засоле-

ний здір замотували в марлю і підвішували. Часи були повчальні, адже люди були пристосовані до будь-яких 

умов життя. Наші батьки і діди були дуже мудрі, я до сьогодні користуюся їхніми знаннями, порадами, наста-

новами. От, наприклад, хата має бути завжди помазана глиною. Свіжа глина має приємний запах, а наскільки 

це екологічно чистий матеріал – годі й казати. І в бабусі, і в матері була традиція на Різдво і Пасху обов’язково 

мастити хату. А ще в селі обов’язково були груба і піч. Якщо хтось захворів, то потрібно 

вилежатися на печі, і все мине. Спогади з дитинства найсолодші. Коли я навчався у сіль-

ській школі Житомирської області, ми усім класом ходили колядувати до батьків кожного 

однокласника і до усіх вчителів. Обов’язково заходили до директора та завуча школи. 

Було дуже незвично, адже під час уроків вчителі були суворі, консервативні, а коли нас 

зустрічали у себе вдома, хвилювалися і раділи, як маленькі діти. Але найяскравішим спо-

гадом дитячих років залишився телевізор. Його батьки подарували мені на Новий рік 

– 1969 чи 1970! Точніше, вони сказали, що купили, а привезли його трошки пізніше, адже 

це був дефіцит в радянські часи. Через малу напругу електроенергії, дивитися програми 

в нормальній якості можна було лише після десятої вечора, коли люди 

вже лягали спати. Було дві програми: центральне і українське телеба-

чення. Особливо я любив дивитися футбол, хокей. У 70-х роках збірна 

Радянського Союзу з хокею прекрасно грала, і вечорами з нетерпінням 

я чекав трансляції матчів. Їх показували пізно, і мама об одинадцятій 

прокидалася і сварилася на мене: «Лягай спати, бо завтра не прокинеш-

ся до школи!». Але я жодного разу не проспав, щоб мені не заборонили 

дивитися хокей. Сьогодні мої діти і онуки найбільше чекають 19 грудня 

– Дня святого Миколая. Це свято не лише цікаве подарунками під по-

душками, а й тим, що це, за українським повір’ям, справжній Новий рік! 

Кожного року ми підводимо підсумки за минулий рік: що було зробле-

не позитивне і добре, що не дуже. Хороше намагаємося взяти з собою в 

наступний рік, а неприємні моменти стерти з історії. Бажаю усім почати 

Новий рік з чистими помислами і новими силами, щоб кожен день жит-

тя був прожитий не даремно.

Микола  
Суботенко,
перший віце-президент Промислово- 

будівельної групи «Ковальська»:



Вам знадобиться: 
Мариновані
шампіньйони – 1 банка, 
картопля – 2 шт., 
яйця – 2 шт., 
відварена телятина 
(можна використати 
куряче м’ясо – копчене 
або відварене) – 200 г 
твердий сир – 150 г, зе-
лена цибуля – 1 пучок, 
петрушка – 1 пучок, 
кріп – 1 пучок, листя са-
лату, майонез, олія для 
змащування формочки.  

Приготування:

М’ясо, картоплю і яйця зварити. Глибоку миску змастити олією. 
На дно викласти гриби капелюшками вниз. Зверху дрібно на-
різану зелень (зелену цибулю, петрушку і кріп). Змастити ма-
йонезом. Наступний шар – натерта на крупній тертушці карто-
пля. Майонез. Потім на дрібній тертушці яйця. Дрібно нарізане 
м’ясо. Майонез. На крупній тертушці сир. Майонез. На 1 годину 
поставити в холодильник. Потім грибну поляну накрити листям 
салату, зверху прикласти плоске блюдо. Перевернути. Блюдо із 
салатом поставити в холодильник ще на 3 години.

Смачного!

знай наших!
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Смачні рецеПти Від гоСПодарочок 
ПромиСлоВо-будіВельної груПи «коВальСька»

 Офіційне відкриття змагань відбудеться 15.12.2012 о 10 ранку 
за адресою: м. Київ, вул. Героїв Севастополя, 11 В,  

спортивний комплекс «Меридіан».

Третій футбольний турнір між
працівниками ПБГ «Ковальська»

15–16 грудня

«Фарширований короп» 
від Наталії Парфесси, 
головного бухгалтера ТОВ «Бетон Комплекс»

Салат «грибна поляна» 
від Дишлевої Марії, 
менеджера відділу продажів ТОВ «Бетон Комплекс»

Вам знадобиться: 
Один короп (1,5 – 2,0 кг)

для фаршу:
Філе риби, 2 середні цибулини, 
150-200 г білого хліба, 1 куряче 
філе, 1 яйце, сіль, чорний меле-
ний перець.

для тушкування:
2 середніх червоних буряка,  
2 моркви, 2 цибулини, 150 мл олії

Приготування:
Почистити коропа та обережно зняти з нього шкіру (починати зні-
мати від живота в напрямку до спини, в місцях, де є плавники, біля 
голови і хвоста підрізати ножем; шкірка повинна бути цілою з голо-
вою та хвостом). Відділити від кісток філе. Приготувати фарш: 1 ци-
булину злегка підсмажити на олії, додати філе риби і куряче філе та 
зробити фарш. Посолити та поперчити. Фаршем наповнити шкірку, 
сформувати по формі рибки. Із кісток риби зварити бульйон (вари-
ти 15 хв., додати перець горошком, сіль, лавровий лист). Нарізати 
кільцями буряк, моркву, цибулю. На дно дека (з високими бортами) 
викласти рівним шаром половину овочів, покласти на овочі фар-
шировану рибу і накрити її шаром із овочів, які залишилися. Обе-
режно залити все бульйоном, поставити в розігріту духовку, через 
20 хв. полити рибу олією і тушкувати ще 30 хв.
Рибу подавати на стіл охолодженою, цілою на блюді, прикрасивши 
зеленню та овочами.

Смачного!

Головний приз конкурсу – сертифікат на купання з дельфінами!

На електронну адресу office.pbg@kovalska.com.ua потрібно надіслати кумедну фотографію 
із зображенням Вашої дитини із домашнім улюбленцем.

до 15 лютого 2013 року
діти працівників ПБГ «Ковальська» можуть взяти участь у  

фото-конкурсі «Я і мій домашній улюбленець».
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Дорогі колеги, зичимо Вам невпинного руху вперед, успішного здійснення усіх планів та 
задумів. Бажаємо, щоб підґрунтям щасливого життя та плідної професійної діяльності 
були міцне здоров’я, серце, сповнене любові та добра, натхненна думка й щирі почуття. 
Нехай родинна злагода і добробут забезпечать Вам душевний спокій та гарний настрій, а 
вірні друзі та об’єднаний спільною метою, високопрофесійний трудовий колектив сприя-
ють звершенням в ім’я продуктивного розквіту.

Вітаємо з ювілеєм зимових іменинників
Асоціації «Промислово-будівельна група «Ковальська»

тоВ «автобудкомплекс-к»
івашкевича Віктора борисовича –  
водія (д.н. 08.12.1957 р.) із 55-річчям
костюка миколу дмитровича –  
слюсара з ремонту автомобілів  
( д.н. 10.12.1962 р.) із 50-річчям
бачинського тимура Володимировича –  
водія (д.н. 17.12.1982 р.) із 30-річчям
Сергієнка миколу миколайовича –  
водія (д.н. 20.12.1962 р.) із 50-річчям
литвиненко Валентину Федорівну –  
медсестру (д.н. 31.12.1977 р.) із 35-річчям

тоВ «бетон Сервіс»
мінасяна геворга бахшаєвича –  
завантажувача-вивантажувача сировини  
(д.н. 10.12.1957 р.) із 55-річчям
муху ольгу миколаївну –  
старшого диспетчера  
(д.н. 13.12.1977 р.) із 35-річчям
голубчикова Володимира костянтиновича 
– начальника цеху ЗБВ  
(д.н. 15.12.1967 р.) із 45-річчям

Петраускаса Сергія Сігітасовича –  
слюсара (д.н. 18.12.1977 р. ) із 35-річчям
Петренка Павла івановича –  
майстра ВГМ (д.н. 25.12.1962 р. ) із 50-річчям
борисюка олексія анатолійовича –  
арматурника (д.н. 29.12.1982 р.) із 30-річчям

Пат «будіндустрія»
бабенко надію марківну –  
прибиральницю (д.н. 14.12.1952 р.) із 60-річчям
зоріна Юрія Вікторовича –  
формувальника (д.н. 07.12.1952 р. ) із 60-річчям
нікіштіна ігоря анатолійовича –  
дозувальника компонентів бетонних сумішей  
(д.н. 08.12.1972 р.) із 40-річчям

Пат «завод збк ім. Світлани ковальської»
Власенка Юрія олександровича –  
виконавця робіт – начальника дільниці №1  
(д.н. 10.12.1962 р.) із 50-річчям
дідик наталію Петрівну –  
інженера 2-ї категорії 
(д.н. 13.12.1962) із 50-річчям

Прийміть сердечні вітання з Новим роком та Різдвом Христовим!

Ці святкові зимові дні завжди з нетерпінням чекають як дорослі, так і діти, тож бажаю Вам зустріти 2013 рік у 
піднесеному настрої, зі світлими помислами та добрими намірами. 

Нехай Новий рік принесе кожному з вас приємні новини, зміни на краще, здійснення мрій та бажань. 

Зичу Вам здоров’я, щастя, бадьорості, успіхів. Хай у кожній родині панує тепло, затишок, світла і радісна атмос-
фера святкових клопотів та спілкування з близькими.

Душевної гармонії та натхнення на нові здобутки!
з повагою, 

Президент асоціації «Промислово-будівельна група «ковальська» 
олександр Пилипенко. 

Дорогі колеги!



Іванча Захар, 9 років, 

(Завод ЗБК ім. Світла-
ни Ковальської)

Сорока Аліна, 5 років,  
(Бетон Сервіс)

Цапар Валерія, 5 років,  

(центральний офіс ПБГ Ковальська)

Стоянова Ульяна, 6 років,  

(Завод ЗБК ім. Світлани Ковальської)

Сухов Данило, 6 років,  

(Омелянівський кар’єр)Сухова Даша, 7 років  

(Омелянівський кар’єр)

Ткаченко Віка, 10 років та Валя, 12 років  

(Завод ЗБК ім. Світлани Ковальської)

Гордєєві Ліза, 12 років та 

Олександра, 5 років (Бетон Комплекс)

Шолудько Вікторія, 7 років  

(Бетон Сервіс)

Лимар Богдана, 7 років,  

(Завод ЗБК ім. Світлани Ковальської)

Рапп Маруся, 5 років  

(Завод ЗБК ім. Світлани Ковальської)

Кантур Ліля, 5 років, 

(Завод ЗБК ім. Світла-
ни Ковальської)

Редакція корпоративного видання «Моноліт» вдячна усім діткам, які відгукнулися на конкурс «Ново-
річна казка з пластиліну»!

Кожна із композицій заслуговує високої оцінки, адже усі ідеї оригінальні та неповторні. Наші ма-
ленькі митці змогли втілити у своїх ювелірних роботах казкових персонажів, неймовірні зимові пейзажі, 
подарувавши усім читачам «Моноліту» по-справжньому новорічний настрій.

Ми з радістю повідомляємо учасникам конкурсу, що всі вони заслужено отримають надзвичайно 
цікаві призи! За призами звертайтеся до Центрального офісу ПБГ «Ковальська» на вул. П. Мирного, 4, до 
відділу маркетингу та реклами.

Але дотримуючись традицій, шляхом відкритого голосування, ми відзначили найцікавішу роботу 
конкурсу і це – «Новорічний замок», 10-річного автора Богдана Виговського, батьки якого працюють на 
підприємстві ТОВ «Бетон Сервіс».

Ваховська Віра, 10 років,

(Омелянівський кар’єр) Рожков Валентин, 7 років,  

(Бетон Сервіс) Рисінська Валерія, 
12 років, 

(Бетон Сервіс)

Рябець Вероніка, 12 років  

(Завод ЗБК ім. Світлани Ковальської)

Переможець конкурсу 
«Новорічна казка 

з пластиліну»
Виговський Богдан, 10 

років (Бетон Сервіс)

Богданчику, ми при-
ємно вражені твоєю ро-
ботою, вона не тільки 
складна, а й доволі незви-
чайна. Бажаємо тобі креа-
тивних ідей в майбутньо-
му та веселих новорічних 
свят! На тебе чекають 2 
квитки на Новорічну ялин-
ку, що невдовзі відбудеть-
ся у «Палаці Україна»! 


